

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

一年多没人收电费,居民先慌了

市供电公司解释,小区将进行电表改造以方便业主交费

本报热线6610123消息(记者张晶)“我们小区的电费好长时间没人收了,大过年的,总担心停电。”近日,裕顺嘉园有业主向本报反映,收钱的不急,要交钱的业主们反而慌了。

10日上午,记者来到裕顺嘉园小区,随机采访了多位小区业主。业主们光说没人来抄表收电

费了,但不知道啥原因。

“物业费倒是正常收,电费老长时间不收了。要是哪一天突然要收电费,数目不小,还不一定能交上。”正在拾掇蔬菜的宋女士说。

业主王先生也有同样的担忧,就怕万一哪天因为不交电费,一下子停电,影响了过年气氛。

小区有多长时间没有收过电费了呢?

小区春光物业的负责人丁先生告诉记者,小区过去一直由供电公司负责农网的抄表员过来抄表,后来又转给负责城网的电力部门收取电费,但是从2013年1月份之后,两边都不过来抄表收费了。

电还照常供应,却不收电费,这是咋回事?

市供电公司下辖单位一名工作人员告诉记者,不是不交电费,而是小区在建设的时候,电力配套设施不达标,他们不敢接收。

市供电公司营销部一位姓田的主任说,裕顺嘉园的用电问

题,是遗留下来的老问题。供电公司一直想免费给居民进行一户一表改造,居民就可以直接向供电公司交电费,但是小区物业一直未与供电公司达成协议。直到2013年年底,双方才达成初步协议,准备将电力设施产权移交给供电公司,然后逐步进行电表改造,方便业主交电费。

酒驾撞上护栏,扔下车就跑了

因为涉嫌肇事逃逸,保险公司不会理赔,司机要承担所有损失

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员曹晓东)

8日晚,杨某酒驾撞上路边护栏,怕受处罚,竟把车一扔就跑了。杨某事后来到交警队自首,被依法处罚。民警提醒司机朋友,酒驾带来的教训是深刻的,一旦喝了酒,千万别碰方向盘。

2月8日晚上9点40分左右,杨某驾驶着一辆轿车沿幸福中路由东向西行驶,至幸福十二村路口处,“咣当”一下撞上了路边的护栏。车身受损严重,护栏也撞坏了好几节。

杨某想到自己喝了酒,怕受到处罚,就索性将车留在了现场,自己跑了。

交警二大队接到报警后,将事故车拖回了停车场。

9日,杨某自己来到交警二大队自首。

据杨某交代,他当天还吃了头孢颗粒,开车的时候可能出现了幻觉,他一直觉得旁边有一辆车想要超车,就向右变更车道,结果方向盘打猛了,一下冲向路边护栏。

据了解,杨某的车损在2万元以上,他撞坏的几节护栏,需要赔偿2200元左右。

因为杨某涉嫌肇事逃逸,所以保险公司不会理赔,所有的损失都要杨某自己承担,而且他还面临罚款2000元,记扣驾驶证12分的处罚。因为杨某



8日,孙某酒驾出事故,车辆和护栏受损。 通讯员供图

的驾驶证还处于实习期内,一下子扣了12分,他的驾驶证被注销了。

无独有偶,当天还有一起因酒驾引起的撞护栏事故。

8日晚6点左右,孙某和朋友吃饭时喝了一些酒。之后,几人到KTV唱歌,期间又喝了一

些酒。

晚10点半散场后,孙某驾车行驶在芝罘电路上时,撞上了路中的护栏。车侧翻,孙某挣扎着从车里爬了出来。

考虑到自己是酒驾,孙某开始联系朋友,想找人顶包。结果被民警识破。

因为发生事故后,他离开了现场,并且当时并不承认是自己驾驶的车辆,所以也属于肇事逃逸。孙某的驾驶证是A证,受到扣12分,驾驶证降级的处罚。

民警提醒司机朋友,酒后千万别开车。

转完账仍产生不良信用记录

原来,钱并未到账,用户也没收到任何相关提示

本报热线6610123消息(记者李娜)过年本来是件喜事,可市民李先生却一直闷闷不乐。原来,李先生除夕前本想还上信用卡,没想到因为跨行,在截止日期前,这笔钱并没有到账,他因此产生了不良信用记录。

1月30日,眼看信用卡还款期限已到,烟台的李先生赶紧利用网银给信用卡还款。当天下午1点多,他分别为两张信用卡还了款,之后就高兴地过年去了。

没想到三天后,他查看账

单发现,其中一张交行的信用卡并未按期还款。

当天明明转了账,为何有一张没能按时还款呢?

李先生查看自己银行卡的交易记录时发现,当天下午1点多转向交行的1200元,在下午4点多的时候被退了回来。也就是说,交行的信用卡并没有收到钱。

记者看到了一则相关通知,《关于支付清算系统暂停运行的通知》。通知显示“网上支付跨行清算系统(跨行账户管理)于2014年1月30日

16:00至2月2日18:30期间暂停受理业务”。

“因为知道年底银行要进行清算,系统会暂停运行,我专门避开了这个时间。”李先生说,当时他被收了5元转账费,以为已经转账成功。

而银行的工作人员称,不管有没有转账成功,只要进行了转账操作,就会产生费用。

更让李先生气愤的是,他当时并未收到任何通知。“我的这个账户开通了短信服务,不管是转入还是转出都会有短信,但是偏偏这笔还信用卡

的钱被退回来了却没有短信提醒。”他说,如果当时接到短信提醒,他至少还可以去ATM机完成还款。

发卡行的客服告诉李先生,如果对自己的信用信息有异议,可提供证明材料向人民银行征信部门递交申请。

“在使用信用卡时,最好不要赶在最后一天再还款,以免出现问题无法及时解决。另外,还款后一定要查看是否到账,避免不必要的坏影响产生。”一家国有银行信用卡部的工作人员说。

《刮了别人车漆,他留下了纸条》追踪

一家烤漆店的店长主动联系本报并承诺——

烤漆店愿免费为刮擦车做烤漆

本报热线6610123消息(记者王伟平)9日,莱山区世纪华府小区李女士的车子被刮掉了漆,肇事者留下纸条承担责任,李女士见状决定不再追究(详见本报2月11日B05版)。11日,一家名

车烤漆店店长李建军致电本报称,他也愿意做点好事,为李女士的车免费做烤漆。

见到本报报道后,位于机场路28号的鲁新名车烤漆店店长李建军致电本报称,李女士

和王先生都是烟台好人,他也想做点力所能及的好事,弘扬烟台正能量。

李建军得知李女士在烟台山医院南院工作,离他的店较近后,决定这两天为李女士免

费做烤漆,“天气好的话,当天就能取车。”

李女士与李建军沟通后告诉记者,非常感谢身边出现这么多好人,“这是皆大欢喜的局面,心里很感动。”

蓬莱的高媛媛

你的身份证找到了

本报热线6610123消息(记者王永军)“希望能帮忙找到这个失主。”11日,家住福山区的市民王女士致电本报反映,她在自己经营的小超市内捡到了一张女孩的身份证,希望失主前去认领。

王女士说,她在福山区福海路经营一家超市。11日早晨,一个年轻女孩独自到店内买东西,女孩离开后,王女士在地上捡到了女孩的身份证。

“身份证上的名字显示女孩叫高媛媛,户籍所在地是蓬莱市北沟镇。”王女士说,希望女孩能去认领身份证,或者她的朋友见到本报报道后告诉高媛媛一声。

追踪报道

搁浅朝鲜籍货轮

已成功自行脱浅

本报热线6610123(记者钟建军 通讯员郝光亮)记者11日从烟台海事局了解到,因大风在蓬莱海域离岸边60米处搁浅的朝鲜籍“ULJIBONG”货轮11日清晨5点5分趁涨潮自行脱浅。目前,该轮状态良好,正在前往朝鲜途中。

火车站广场

厕所墙体现裂缝

本报热线6610123消息(记者王永军)“火车站南广场西侧的男厕墙体出现了裂缝,不知道有没有危险。”近日有市民向本报反映这么一件事。管理人员称,裂缝是公厕上面的桥面伸缩所致,随后将逐步稳定,没有安全隐患。

根据市民的反映,记者来到了烟台火车站南广场西侧的这处公厕,可以看到男厕内东侧墙体上有一条明显的裂缝,一直贯穿到地面上。期间也有如厕的市民盯着这处裂缝看。

“看着有点担忧是否有安全隐患。”市民张先生说,这处裂缝不是很宽,但是在火车站广场公厕里,人流量较大,还是有点担心安全问题。

针对市民的疑问,随后记者联系了火车站广场管理部门。一名工作人员解释,公厕建设在桥面下方,在天气因素影响下,桥面建筑正常伸缩导致公厕墙体出现了裂缝。

这名工作人员同时介绍说,他们一直对这种情况保持着关注,墙体没有安全隐患,市民完全不用担心,可以正常使用公厕,“桥面建筑5年之后就会逐步稳定,届时这种情况将会得到改观。”